

ОХ, ЭТОТ БЫТ!

Не легок в наши дни домашний быт,
Он тяжестью у женщин на душе лежит.

Материальные у многих недостатки,
Еще и коммунальные изводят неподдатки.
Зачем же я стихи взялась о нем слогать?

Ну, что же здесь поту воспевать?

Ему и не пристало дар свой тонкий
Растречивать на кухню и пеленки.

Любая наша повседневная проблема
Не для поэзии: уж очень прозаическая тема.

Телегу эту не потащит на Парнас
Наш легкокрылый конь Пегас.

Постойте! Я ж не воспеваю быт.
Но корень бед семейных в нем зарыт.

Поэтому и завела о быте речь,
Чтоб от опасностей предостеречь.
Источник он семейной непогоды,
Таит в себе обиды и невзгоды.

Несокрушимый, твердый, как гранит,
И не один корабль семейный об него разбит.

Тем более такая утлая ладья,
Какой бывает иногда семья.

Совсем не радостная здесь картина,
Раз под нее заложена такая мина.

Бывает, что жена не хочет бытом заниматься,
Предпочитает на работу занятьость ссылаться.

Бывает, мужа есть в чем упрекать:
Не хочет по хозяйству помогать.

И вот забыт ликийющий бокалов звон,
Торжественный и вечный Мендельсон.

Но нет же, нет и не было секрета,
Я просто эту истину напоминаю вновь,

Что мир и лад семейного дуэта
Хранит взаимная поддержка и любовь.

И уж не тягостен семейный быт,
Хоть каждый день над душой висит.

Пусть лезет хоть в окно, хоть в дверь,
Не страшен их семье теперь

Я молодым об этом в назиданье,
Ведь невозможно без него существованье,
Ведь и отшельнику о нем нельзя забыть,
Недаром корня одного со словом «быть».

БУШКОВА Т. И.